

## 医院介绍

医院内无论是设备还是技术都是非常先进的，除此外还构建了专业安全的美容机构，为更多的美容就医者提供了更可靠的诊疗体验，也帮助了很多就医者解决了不同程度的皮肤问题，所以在口碑方面也是很好的。并且医院内环境非常的干净整洁，皮肤美容的医生技术也是非常的高超。

## 医生团队

1，王佳华：女，主任医师。擅长皮肤美容、痤疮、慢性荨麻疹的诊断与治疗等。从事皮肤性病科临床工作20余年，对皮肤病的疑难杂症治疗有独到之处，并且在皮肤方面有着丰富的临床经验和扎实的基础。

2，王剑：男，副主任医师。擅长扁平疣、皮肤肿瘤、各类性病的诊断及治疗。毕业于浙江大学医学院，从事皮肤科工作十余年，曾赴上海华山医院皮肤科进修一年。

3，毛薇：女，主任医师。擅长皮肤性病科各种疑难病诊治。对皮肤科危重症抢救有丰富的临床经验，在遗传性皮肤病基因突变的研究方面有较大突破。曾获浙江省自然科学优秀论文二等奖。

## 整形案例

1，做完皮肤美容手术后，我真的越来越喜欢我的皮肤了。因为我的工作原因，我总是站在太阳底下经受着风吹日晒，对于自己的皮肤也没有做好很好的保护措施。然后平时我自己也没有什么时间在朋友的推荐下来做了医疗皮肤的手术。面诊之后我就做了手术了，手术过后，医生对我说做完了回家要敷很多面膜，这样才能够让皮肤更加的好。现在真的很开心，皮肤真的也不错。

2，来做了面部除皱，这家医院也不是很贵的价格，做了这样的好手术，现在我的皮肤皱纹基本上都消失了，以前看见自己满脸的皱纹，内心真的是特别不开心。来到医院后和医生沟通了，医生选择了比较适合我的手术方案，交了手术费之后就开始了手术。手术过后的当天，就感觉面部的皱纹都去除了，我的内心真的是很开心。

3，我一直对我自己的皮肤不是很满意的，然后就来医院做了皮肤的美白手术项目，在这个手术过程中，我的皮肤得到了很好的改善，手术中也没有感到什么疼痛，因为在手术之前先在脸上进行了麻醉，手术过后医生教了我很多手术过后的护理方

法，护士妹妹还怕我记不清楚给我打印下来了，真的很暖心呀。我的主治医生也很温柔耐心。

## 整形知识

什么是面部除皱?

面部除皱是比较常遇到的临床问题，常可采取以下方法进行治疗：

第一、药物治疗：通常可以使用药物进行外用治疗。

第二、注射治疗：如果外用效果不好，也可以注射药物。在皱纹的局部微量注射，可暂时阻断神经与肌肉之间的神经信号传递，使动态纹消失4-6个月。面部除皱适合眉间纹、额纹、鱼尾纹、颈部动态纹，效果可以维持4-6个月。

第三、其他：比如微波除皱，微创技术只需要针眼大小的孔，通过一系列微创技术使临床能够定位准确，修复受损纤维组织，从而达到根除皱纹的目的。患者还可以注射皮肤填充剂，将胶原蛋白、透明质酸，也就是玻尿酸等皮肤填充剂注射在皱纹凹陷的皮肤，视觉上平整皱纹，适合比较深的皱纹及动静态混合皱纹，包括鼻唇沟、鱼尾纹、前额横纹、鼻梁横纹、眉间纵纹、颈部皱纹等。

## 医院点评

做完了面部美容，感觉皮肤的存在问题已经被解决了，医院环境很好，然后来医院做手术，面诊的人都很多。现在已经做完有8个小时了，刚刚照了下镜子也不红了，真的很满意，感觉以后我不用化妆就可以美美的出街了。手术过后，医生也对我说做完了回家要敷很多面膜，这样才能够让皮肤更加的好，回家了之后我立马敷了面膜，现在真的很开心，皮肤真的也不错。

## 整形问答

1、去皱手术需要忌口吗?

这项手术的恢复时间虽然不长，不要吃刺激性大、容易发性的食物，可以多吃一些蔬菜和水果，大约忌口半个月左右。

2、光子嫩肤好吗?

能够有效的改善皮肤的衰老现象，在做完手术之后，能够让面部变得更加的紧致，达到良好的美丽效果。

### 3、激光去皱纹好吗？

手术之后需要注意保持皮肤的干净，不要涂抹化妆品，个不能吃刺激性大的食物，出门做好防晒的工作。

## 项目科普介绍

1、除皱手术：如果面部存在皱纹问题，并且很严重就可以选择这项手术。恢复的时间也很快。

2、光子嫩肤：如果想让自己的面部肌肤状态更加完美的话，就可以选择这项手术。手术过后会获得一个完美的皮肤。

3、欧洲之星除皱手术：皮肤出现皱纹显得容貌比较老气，可以去医美机构进行欧洲之星项目，可以将皱纹去除。

## 乘车路线

1,369路/定制16号线约30分钟 3.2公里 无换乘 步行430米

宁波火车站南广场地下停车场240米向东南步行 到 宁波火车站南4站乘 369路(宁波(鄞州)高教园区方向) 或 定制16号线 到 李惠利医院(交通警察局)200米向东北步行 到 宁波市医疗中心李惠利医院

2,106路/514路约35分钟 3.9公里 无换乘 步行510米

宁波火车站南广场地下停车场330米向北步行 到 宁波火车站南广场3站乘 106路(宁波雅戈尔动物园北门方向) 或 514路 到 李惠利医院(交通警察局)180米向东北步行 到 宁波市医疗中心李惠利医院

3,60路约35分钟 4.6公里 无换乘 步行300米

宁波火车站南广场地下停车场300米向北步行 到 宁波火车站南广场6站乘 60路(尹江路三市路口方向) 到 蓬莱小区(李惠利医院)6米向西南步行 到 宁波市医疗中心李惠利医院

4,505路约40分钟 3.8公里 无换乘 步行990米

宁波火车站南广场地下停车场630米向东步行 到 尹江路三市路口4站乘 505路  
(公交黄鹂站方向) 到 彩虹南路兴宁路口370米向西北步行 到  
宁波市医疗中心李惠利医院